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Question n°1

Le conducteur veut faire avancer son engin tout droit. Qu’elle est, a ce moment précis,
la position des mécanismes et des freins de direction ?

Répondez a cette question en complétant les tableaux représentés ci-dessous :

( Rayer les mentions inutiles )

ORGANES

ETAT MECANIQUE

Mécanismes de direction

EMBRAYES

e

Freins de direction

——

LIBRES

ORGANES

CIRCUIT HYDRAULIQUE DE COMMANDE

Mécanismes de direction

En pression maxi

T

Freins de direction

En presSionymaxi

Question n°2

Pour une rotation franche de I'engin a droite comme a gauche, quelle est,
d’aprés vous, la prioritéxd'éngagement des mécanismes et des freins de direction ?

1% solution

1° DEBRAYAGE

2° FREINAGE

m

(_Rayer entiérement la solution qui vous semble inexacte )

/2

/2

/2

Total de la page :

/6
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Question n°3
Le conducteur fait avancer son engin tout droit.
Sur le circuit hydraulique représenté page DT 3/10
- surligner en couleur rouge le circuit de commande. /9
- remplir de couleur bleue la position utilisée par chaque distributeur. /3
Total de la page : 112
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Question n° 4

Le conducteur décide de faire tourner son engin sur sa gauche ( voir exemple

- ci-dessous ).

Sur le circuit hydraulique représenté page DT 5/ 10

- surligner en couleur rouge le circuit de pression.

- surligner en couleur verte le circuit de pression régulée.

- Remplir de couleur bleue la position utilisée par chaque distributeur.

/5
/6

/4

Total delapage: /15
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Question n° 5
Donner la nécessité de la présence de I'élément 11 dans le circuit.
Réponse : /2
Permet d’avoir une pression constante dans le circuit et, en
cas d’arrét moteur, la possibilité de défreiner.
Question n° 6
1) Donner la fonction de 'élément 10 dans lexgirouit,
(Voir DR 2/11 et DR 8/11) /2
Réponse :
Element de sécurité, interdit'eu autorise le fonctionnement du
circuit hydraulique des.mecanismes et freins de direction.
2) Quelles.commandes activent cet élément ?
/2
Réponse :
Par les 2 leviers de sécurité situés de part et d’autre du poste
ae conduite.
Total de la page : /16
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Question n° 7

Compléter les tableaux de relevés de pression représentés ci-dessous :
Attention :
Ne pas tenir compte de la tolérance % 2 bars
0% = leviers de commande en position repos
100% = leviers de commande en position maximum
XFRN-SX | XFRN-DX
Ligne
droite 0% 25 25 25 25 25 25
Rotation a o 20
gauche 100 % 25 0 0 ( ou 254 0 25 /3
Rotation a 20
droite 100% 0 | 25 | 25|\ @ 25 0 /3
XFRN-SX | XFRN-DX
Ligne 5 /3
gote | Deoas% | 25 | 257 25 25 25 25
XFRN-SX | XFRN-DX
Rotation a
roite 10 | 25 | 25 10 25 10 /3
XFRN-SX | XFRN-DX
Rotation a /3
iroite 5 | 25 | 25 5 25 5
Totaldelapage: [15
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Question n° 8

En faisant fonctionner les leviers de commande, a quelle fonction
des freins et des mécanismes de la direction correspond la plage :
1) de 0 a5 % de la course des leviers ?
12
Réponse :
Garde d’embrayage et de frein
2) de 5 a 50 % de la course des leviers ?
/12
Réponse :
Débrayage
3) de 50 a 95 % de la course des\leviers ?
/2
Réponse :
Débrayage + freinage
Question n° 9
Le conducteur signale que lors des déplacements en ligne droite, I'engin vire
sur la gauche
Aprés vérification, la tension du train de chaines est correcte et la commande
électrique\n’est pas mise en cause.
EtablirTgnalyse de panne en complétant le tableau représenté page DT 9/ 10.
Indiquerleriom et le repére de I'organe en dysfonctionnement ( quand celui-ci est
mentionneé) en vous rapportant aux pages DR2/11, DR 3/11 etDR 4 /11
du DOSSIER RESSOURCE. ( Suivre I'exemple de la 1° ligne du tableau )
Total de la page : /| 6
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Piston d’'embrayage gauche Joint d’étanchéite _
(rep78) (rep 81— 83) XFRZ - SX /4
Disques d’embrayage . . N
(rep79) Usure des disques Visuel apres dépose |4
Soupape de oy .y
décompression gauche Jc)(lf;édggafcév3e3te XFRZ\- 8X /4
(rep 12) p
Piston de frein Joint d’étanchéité ) |4
(rep 57 ) (rep 60-62) QRN - SX
Electrovanne ,
. Grippage XP 2
proportionnelle gauche ( dysfonctionnement) XFRZ - SX I4
(rep 15)
Total delapage: /20
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